

ORGANIZAREA INREGISTRARII CIRCULATIEI RUTIERE DIN ANUL 2015 PE DRUMURILE JUDETENE DIN JUDETUL TULCEA

I.D.: 5722049

Data publicarii	19.03.15	Coduri CPV	63712710-3
Termenul limita pentru depunere:	27.03.15	Pretul estimativ:	120.967,00 RON

Descriere: 1.1 Operatiile care trebuie efectuate, regulile si obligatiile ce trebuie respectate pentru efectuarea înregistrării circulației rutiere pe drumurile județene, conforme cu Ordinul nr. 959/2009 pentru aprobarea „Instrucțiunilor pentru efectuarea înregistrării circulației rutiere pe drumurile publice”, emis de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii. 1.2 Înregistrarea circulației rutiere se efectuează periodic, o dată la cinci (5) ani, și are ca scop determinarea repartitiei și evoluției în timp a traficului de vehicule de marfă și persoane pe rețeaua de drumuri publice interurbane din țara noastră și stabilirea gradului de solicitare din trafic a acesteia. 1.3 Efectuarea înregistrării circulației rutiere se face pe baza metodei specifice de investigare a traficului din țara noastră, care are în vedere și recomandările Comisiei Economice pentru Europa a Organizației Națiunilor Unite. 1.4 Înregistrarea circulației se realizează, în scopul determinării cât mai exacte a celor mai importante caracteristici ale traficului: intensitatea și componenta. 1.5 Cunoașterea caracteristicilor traficului pe rețeaua rutieră este absolut necesară pentru fundamentarea și proiectarea investițiilor rutiere și a lucrărilor de: întreținere și reparare a drumurilor, fundamentarea măsurilor de organizare a circulației rutiere și urmărirea dinamicii de evoluție a traficului pe rețeaua rutieră, precum și elaborarea de studii pentru: evaluarea calitatii aerului prin estimarea emisiilor din traficul rutier și a impactului asupra mediului. 1.6 Ținând seama de necesitatea determinării periodice a caracteristicilor traficului s-a stabilit ca în anul 2015 să se efectueze un recensământ de circulație pe rețeaua de drumuri publice din România. 1.7 Prevederile caietului de sarcini sunt obligatorii pentru cei care participă la efectuarea înregistrării circulației rutiere atât din partea beneficiarului cât și din partea prestatorului de servicii adică pentru personalul care efectuează înregistrarea circulației rutiere (denumit « recenzori »), precum și pentru personalul tehnic cu sarcini de îndrumare și control.
